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Arbeitsblatt 1

1// Gegeben sind folgende Gleichungen:
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hyp: & - £ =1;
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hyp:x/16-y*19=1 1 welchen Punkten schneidet die Gerade
die Ellipse bzw die Hyperbel?
Fi=8:8, 1.6 Berechnen Sie die Koordinaten der Punkte!

el: x*/50+y*/34=1

E =(4.92, -2.15)

G =(3.46, -5.09)

ell hyp |
¥ LY Xy gy =2x-12;
50 34 16 9 L y2=4x2-48x +144

34x2+50y2=1700 — ell N g  X2-16y2=144 — hyp N g

X1 =6,79 Xz = 3,45 X, =9,04 X2 = 4,92
Schnittpunkte der Ellipse: F und G: Schnittpunkte der Hyperbel: D und E:
ﬁﬂ F: (6,8/1,6) ﬁﬂ D: (9,04/6,08)
Y2 = Y2 =

Yy2=-51 G:(345/-51) iY2=-216 E: (4,92/ - 2,16)
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